

ŠKOLA POD LUPOU

MĚSÍČNÍK ŽÁKŮ ZŠ STAŇKOV



15. ROČNÍK

ZÁŘÍ 2019

Redakční rada: E. Jáchimová, J. Höll, A. Zvoneček, A. Tauerová

Slavnostní přivítání prvňáčků

Dne 3. 9. 2019 proběhlo v devět hodin ráno oficiální uvítání dvou prvních tříd a představení jejich třídních učitelek Terezy Jaklové a Jany Zahádkové ve staňkovském Lidovém domě.

Akci zahájil školní sbor, jehož vystoupení připravily paní učitelky Miriam Augustinová a Tereza Leitlová. Následoval proslov, který si vzala na starost paní ředitelka ZŠ Staňkov Jitka Suchá spolu s místostarostou Jiřím Bekem a panem Zdeňkem Strousem, zástupcem školské rady. Poté došlo na samotné uvítání. V zákulisí Lidového domu byli již připraveni žáci devátého ročníku, kteří si postupně chodili pro nové žáky a doprovázeli je na pódium. Čerstvý přírůstek naší základní školy se do mikrofonu představil a při odchodu dostal tričko s logem školy a kufřík od firmy EKO-KOM, kde byla spousta užitečných věcí, které žáčci určitě v první třídě využijí. Ještě před společným focením nám opět zazpíval školní sbor, jejichž píseň Ta naše škola tematicky doplnila celou událost, a zpríjemnila tak její zakončení.

Kateřina Horáčková



3. září proběhlo každoroční přivítání prvňáčků v Lidovém domě.

Jako první zazpíval sbor Základní školy Staňkov, poté řekli pár slov paní ředitelka Jitka Suchá a J. Bek a Z. Strousek z městského úřadu.

Nakonec žáci devátých ročníků tradičně odvedli prvňáčky na pódium. Ti tam řekli své jméno a dostali menší dárek. Nakonec následovalo společné foto prvních ročníků.

Doufám, že se bude prvňáčkům u nás ve škole líbit, přeju jim hodně štěstí.

Eliška Jáchimová, 9. A

Začátek školního roku v 5. A

První den jsme přišli do školy, kde nás přivítala paní učitelka Mgr. Marie Roubalová. V průběhu první hodiny nás paní učitelka jako vždy seznámila se školním řádem a představila nám novou hru, kterou budeme hrát celý školní rok. Hra spočívá v tom, že každý má svůj list s velkým množstvím políček. Za splněné úkoly si jich vždy určitý počet můžeme vybarvit. Kdo bude mít nejvíce políček vybarvených, vyhrává nějakou cenu od paní učitelky. Kluci mají na svém listě obrázek chlapce na skateboardu a holky pro změnu dívku na in-linech.

Také nás přivítala paní asistentka Petra Bosáková, jako minulý rok, s radostí a úsměvem ve tváři. Všichni jsme se na sebe těšili. Někdo se těšil do školy, jiní se těšili na úkoly a někteří se vůbec netěšili. Máme nové dva žáky, kteří už ale přišli na konci školního roku 2018/2019. Je to Alex Balog a Vanessa Šugarová.

První měsíc rychle utekl. My jsme si v průběhu září zopakovali vše potřebné. Bavil nás taky tělocvik, při kterém jsme byli venku na velkém ovále dole pod školou. Teď zrovna řadí rýma a kašel a všichni smrkají a smrkají. Zatímco holky chodí nabalené, kluci stále oblékají kraťasy a tričko.

Anička Jirásková, 5. A

Horšovskotýnské hry

Hned v září vyrazili zástupci 1. stupně na Horšovskotýnské sportovní hry, kde reprezentovali naši základní školu.

Na Horšovskotýnských sportovních hrách závodila družstva ze šesti škol – z Mrákova, Bělé nad Radbuzou, Horšovského Týna, Klenčí pod Čerchovem, Holýšova a Staňkova. Soutěžili mladší žáci a starší žáci zvláště. Mladší hráli vybíjenou, fotbal, běhali štafetu, trasu na 60 a 400 metrů, skákali a házeli do dálky. Starší měli na programu to samé, jen místo vybíjené hráli přehazovanou.

Byli jsme celkem úspěšní, mladší se umístili na 4. místě ve vybíjené a na 2. místě ve fotbale. Také jednotlivcům z této kategorie se dostalo ocenění. Julie Kozáková získala 1. místo v běhu na 60 m, Eliška Bernklauová 1. místo za hod a Patrik Bílý si za hod vysloužil 3. místo. Starší si vybojovali 3. místo v přehazované, a dokonce i ve fotbale.



Lukáš Duchoň, 5. A

První školní den v 5. B

První den ve škole byl super určitě pro všechny. Poznat nové žáky, popovídat si s kamarády... Bylo toho hodně, ale mě potěšilo, že máme stejnou paní učitelku. Sice když se našte, tak dá tomu, kdo to způsobil, trest. Ale to je správné.

Hned první den jsme se dozvěděli, jak bude probíhat první týden školy. A další den už jsme šli uvítat prvňáčky. Potom už jsme se učili podle rozvrhu. Máme i nové předměty, přibyla nám informatika a třídnická hodina. Informatika je super, už jsme si založili účet a umíme se přihlásit.

Janička Šmídová, 5. B

Začátek školního roku v 6. B

2. září v pondělí usedli žáci 6. B do nových lavic. Přivítal nás nový třídní učitel Josef Janoušek a naše asistentka Mirka Šindelářová. Do třídy přišel nový spolužák Dan Beran z holýšovské školy. Přibyly nám nové předměty jako např. dějepis, zeměpis, přírodopis, fyzika, výchova k občanství a výchova ke zdraví. Zatím se nám vše líbí. Těšíme se hlavně na adaptační kurz, který prožijeme na Zeleném háji.

Adéla Tauerová, 6. B

Začátek školy v 8. B

Tak a je to tady! 2. září jsme v hojném počtu usedli zase do školních lavic. Paní učitelka nás přivítala a společně jsme si povídali o prázdninách. Každý si vybral jednu kartičku, na které byla otázka. Na tu jsme odpovídali. Pak nám paní učitelka položila otázku, jestli jsme se do školy alespoň na něco těšili, či ne. Hodně žáků řeklo, že se těšilo na ostatní spolužáky, ale na učení moc ne. Někdo se netěšil vůbec. Pak jsme dostali rozvrhy. Bohužel jsme se dozvěděli, že budeme mít třikrát týdně osm hodin. To nás celkem zaskočilo. Také se nám v rozvrhu objevily nové předměty, třeba němčina a chemie. Informatiku, pracovky a vaření už nemáme. Také se nám vyměnili učitelé na nějaké předměty. Dokonce nám přibyly dvouhodinovky zeměpisu a angličtiny. Byli jsme rádi, že máme první den za sebou.

Druhý den byly v plánu organizační věci, jako třeba školní řád, uspořádání lavic, třídnické záležitosti... Ve škole jsme byli čtyři hodiny a poté jsme šli domů. Byl to zase pohodový den. Ovšem ve středu jsme se začali už seznamovat s učením a učiteli. Při matice jsem hned dostali pracovní list a ten byl pro nás docela těžký, takže nám došlo, že musíme hodně zabrat. Ten den jsme si ještě přečetli pravidla v učebně fyziky a naučili jsme se pár pozdravů německy. No a ve čtvrtek a v pátek už jsme se učili. Měli jsme i dvouhodinovku angličtiny a také náš první test z matematiky, který u někoho dopadl tragicky.

Přesto to byl zatím pohodový týden. Jsem zvědavý, jaké budou ty další. Přeji všem hezký školní rok a ať máte co nejlepší výsledky.

Jaroslav Höll, 8. B

Škola pod lupou

I letos v naší škole funguje kroužek Škola pod lupou, kde žáci píšou školní noviny. Články si můžete přečíst jak v časopise, tak na webu školy. Stejně jako vloni mezi redaktory patří Eliška Jáchimová, Jára Höll, Adam Zvoneček, Adéla Tauerová a Jakub Michálek. Tento rok se k nám z pátých tříd přidali ještě Janička Šmídová, Anička Jirásková a Lukáš Duchoň. Náš kroužek začíná každé pondělí v sedm hodin ráno a po něm všichni odcházíme na výuku do svých tříd. Vždy na konci měsíce paní učitelky Schenková a Augustinová články srovnají a vytisknou časopis, který pak rozdáme do tříd na naší škole. Chtěli byste se k nám přidat? Budeme jen rádi. Můžete přijít v pondělí na náš kroužek nebo poslat jen příspěvek do školního časopisu.

Adam Zvoneček, 8. B



Adaptační kurz 6. tříd

Ve středu 25. září jsme vyrazili na adaptační kurz na Zelený háj. Šla s námi paní učitelka Jana Rendlová a pan učitel Josef Janoušek. Také nás doprovázely dvě asistentky, paní asistentka Vlastimila a Mirka.

Když jsme přišli na Zelený háj, rozdělili jsme se do chatek po třech. K večeři jsme opékali buřty. Potom jsme šli do chatek. Ráno jsme se probudili a v 8:00 vyrazili na snídani. K snídani jsme si dali teplý čaj, pečivo, máslo, marmeládu a spoustu jiných věcí. Po snídani jsme si utvořili vlastní pravidla, která jsme měli dodržovat. Potom přišla paní psycholožka Niky, která si s námi zahrála různé hry. Po společných aktivitách jsme šli na oběd. K obědu jsme měli guláš s chlebem a čaj. Po obědě jsme odpočívali při poledním klidu. Pak za námi přišla opět paní psycholožka Niky, která nás zavedla do lesa, kde jsme hráli hru, při které jsme lovili koně. Také jsme stavěli přístřešek se stájí. Ke konci jsme si udělali svůj vlastní dort. K svačině jsme si dali banán. Potom jsme si šli dělat indiánské masky, které byly ze sádry. Nastal večer a šli jsme na večeři. K večeři



jste si dali pizzu, kterou jsme si objednali. Potom jsme se rozešli do chatek. Někdo hrál deskové hry, někdo si povídal a někdo dělal absolutní blbosti. Večer kolem dvanácté hodiny jsme přemluvili paní asistentku, aby s námi šla na bobříka odvahy. Rozdělili jsme se do dvojic a šli jsme potmě do chatky dvacet dva, o které se povídá, že se tam straší.

Druhý den jsme se nasnídali, po snídani jsme si šli sbalit kufry a pomalu vyrazili do naší školy.

Klára Dokulilová a Terka Gruberová, 6. A

